



U povodu 20. lipnja

DANA HRVATSKOGA ŠUMARSTVA

HRVATSKO ŠUMARSKO DRUŠTVO - OGRANAK BJELOVAR

priređuje VI. izložbu fotografija

"ŠUMA OKOM ŠUMARA"

pod nazivom

"Dok je vode, cvijeće će nam cvasti"

Gradski muzej u Bjelovaru

od 18. do 25. lipnja 2003.

Poštovani posjetitelji !

Pred Vama je 6. postav izložbe fotografija zajedničkog naziva "Šuma okom šumara". Pošto je 2003. godina u svijetu proglašena Međunarodnom godinom slatkih voda, ovogodišnji smo postav posvetili tome i dali mu naslov "Dok je vode, cvijeće će nam cvasti".

Kako nam cvijeće svakodnevno cvate, najbolje znamo mi sami, ali sve su te naše teškoće i nezadovoljstva neusporedivi s općim svjetskim problemom sve većeg zagađenja i nestašice slatke pitke vode. Što ona znači čovjeku i životu naše planete općenito, suvišno je ovdje teoretizirati.

Dio blagodati kojima je Bog ukrasio i obdario ovo naše podneblje, pokušalo je dočarati sedmero autora s 51 odabranom fotografijom. Veseli što se ovaj put pojavljuju tri nova imena i što je ponuđen veći broj kvalitetnih fotografija (hvala digitalcima). Ovogodišnji postav je, mogu slobodno reći, za amatersku fotografiju na zavidnoj razini.

Fotografije su sistematizirane tako da svaki pano predstavlja zasebnu prepoznatljivu cjelinu, ovaj put bez komentara i bez naziva svake fotografije pojedinačno jer vjerujemo da odabrani prizori dovoljno govore sami za sebe.

Budući da su šuma i voda simbiotički povezane i budući da je izložba ambijentalna zamolili smo našeg kolegu Milana Žgelu, dipl. ing. šum. da svojim umijećem uređenja prostora dađe svoj doprinos i oplemeni izložbeni prostor u duhu šume kako bi se voda na našim fotografijama osjećala "kao kod kuće".

Željko Gubijan



DRAŽEN POPOVIĆ

Rođen je 1962. godine u Bjelovaru. Osnovnu i prva dva razreda gimnazije završava također u Bjelovaru. Školovanje nastavlja u Karlovcu do završetka Srednje šumarske škole. Zapošljava se u Šumariji Bjelovar 1984. gdje i danas radi kao voditelj mehaničke radionice - pomoćnik revirnika. Fotoaparata mu već više godina nije nepoznanica, ali prirodnim motivima bavi se nedugo. Ovo mu je prva izložba na kojoj sudjeluje.

DUBRAVKO STIPANČEK

Rođen je 1965. godine u Zagrebu. Osnovnu i srednju ekonomsku školu završio je u Vrbovcu. Zaposlen je u Šumariji Vrbovec od 1986. godine na radnom mjestu skladištara - ekonom. Fotografijom se bavi duže vrijeme. Motivima šume i prirode okupiran je koliko mu to dozvoljava slobodno vrijeme. Sudionik je svih dosadašnjih izložbi.



FRANJO ŠIMUNEK

Rođen je 1962. godine u Žukovcu. Osnovnu školu završio je u Dubravi, a srednju ekonomsku u Vrbovcu. Diplomirao je 1987. na Šumarskom fakultetu u Zagrebu. Nakon isteka pripravničkog staža u Šumariji Križevci zaposlio se u Šumariji Vrbovec, gdje i danas radi kao revirnik. Pri obavljanju terenskih poslova pri ruci mu je fotoaparat kojim bilježi posebne, nesvakidašnje motive. Iako s malim brojem fotografija sudionik je svih dosadašnjih izložbi.

GORDANA ŠPANIĆ

Rođena 1960. godine u Bolču. Osnovnu i srednju školu (redovnu i glazbenu) završila je u Bjelovaru. Diplomirala na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 1982. god. Od 1983. god. radi u današnjim Stručnim službama Uprave šuma Podružnice Bjelovar, a od 1991. god. u Informatičkom odjelu na mjestu Organizatora obrade podataka. Fotografijom se bavi u skorije vrijeme, amaterski, pokušavajući na taj način sačuvati ljepotu trenutka, ljepotu druženja s prirodom i ljudima. Njeni su fotografski radovi prvi put na nekoj izložbi.



MILAN PRESEČAN ARVAY

Rođen je 1953. godine u Grubišnom Polju, gdje je proveo djetinjstvo i završio prva dva razreda osnovne škole. Ostatak osnovnog obrazovanja i Gimnaziju završio je u Bjelovaru. Diplomirao je 1977. na Šumarskom fakultetu u Zagrebu. Zaposlio se iste godine u tadašnjem ŠG Bjelovar. Tijekom 13-godišnjega staža u taksaciji radio je na području svih šumarija Uprave šuma Bjelovar. Upravitelj je Šumarije Bjelovar od 1992. godine. Ugledni je građanin grada Bjelovara, aktivan političar i gospodarstvenik što potvrđuje više stečenih priznanja. Fotografijom se počeo baviti 1978. od rođenja svoga prvog od trojice sinova, a kasnije mu fotoaparat postaje svakodnevni pribor pri obavljanju terenskih poslova. Jedan je od stalnih izlagača na dosadašnjim izložbama.



ŽELJKA BAKRAN

Diplomirani inženjer šumarstva, radi u Odjelu za ekologiju kao stručni suradnik za ekologiju. Foto aparat je kupila za «gušt», najradije fotografira djecu u prirodi. Ovo joj je prvi javni prikaz fotografija.



ŽELJKO GUBIJAN

Rođen je 1957. godine. Osnovnu i srednju školu (Opću gimnaziju) pohađao je i završio u Vrbovcu. Diplomirao je 1986. na Šumarskom fakultetu u Zagrebu. Revirnik je u Šumariji Vrbovec. Druži se s fotoaparatom od svoje petnaeste godine. Amaterski uporno bilježi i dokumentira prizore koji već trenutak po nastanku postaju prošlost. Priroda, šuma i njeni stanovnici samo su dio njegova fotografskog interesa. Uz nekoliko samostalnih sudionik je svih dosadašnjih grupnih izložbi u organizaciji HŠD Ogranak Bjelovar.